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1. Загальна інформація про дослідження і респондентів 

Метою анкетування було вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітнього процесу в ОНУ імені І.І. Мечникова. Таке опитування є формою участі 

здобувачів  вищої освіти у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та 

одним із механізмів реалізації студентоцентрованого навчання. Опитування здобувачів 

вищої освіти є анонімним і проводилось за допомогою паперових анкет. 

Анкетування проведено у лютому 2019 року. Опитування проводилось за анкетами: 

«Якість освітньої програми», «Якість освіти». Бланк анкети «Якість освітньої програми» 

містить 9 запитань стосовно змісту освітньо-професійної програми. Бланк анкети «Якість 

освіти» містить 34 запитання, три з них – відкритих.  

В опитуванні взяли участь 5 здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП 

«Середня освіта (Хімія)». Наявні показники рівня участі не дають можливості кількісно 

аналізувати результати опитування. Неможливість кількісного аналізу результатів не 

виключає обговорення й інтерпретації якісних даних, а саме відповідей на відкриті 

запитання. Зазначимо, що під час аналізу відповідей на відкриті запитання фіксується не 

стільки розповсюдженість, скільки спектр думок та основні змістовні категорії без 

зазначення їх рівня поширеності. Аналіз відповідей респондентів здійснювався в цілому за 

освітньо-професійною програмою. 

 

2. Результати опитування за анкетою «Якість освітньої програми» 

Аналізуючи відповіді здобувачів освіти на питання анкети щодо відповідності  

змісту освітньо-професійної програми їхнім очікуванням, слід зазначити, що всі 

респонденти дали позитивну відповідь. Здобувачі вищої освіти запропонували доповнити 

освітню програму навчальними дисциплінами «Управління освітніми закладами», 

«Менеджмент в освіті», збільшити обсяг практичних занять. Дисципліни, які б студенти 

бажали вилучити: «Вища математика», «Фізика», «Будова речовини», «Фізична хімія».  

За результатами опитування сформовано такі пропозиції щодо поліпшення 

змістового складнику освітньо-професійної програми: 

1. Розглянути можливість збільшення кількості годин практичних і лабораторних занять.  

2. Розглянути можливість врахування пропозицій, висловлених здобувачами освіти. 

3. Розглянути можливість включення до переліку обов’язкових або вибіркових 

дисциплін, запропонованих здобувачами вищої освіти. 

 

3. Результати опитування за анкетою «Якість освіти» 

Запитання анкети «Якість освіти» розподіляються за такими блоками: участь 

здобувачів вищої освіти у забезпеченні якості освітньої програми, якість оцінювання 

результатів навчання, якість викладання, організація та загальна підтримка освітньої 

програми. 

Відповіді здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня на питання 

блоку «Участь у забезпеченні якості освітньої програми» засвідчили, що необхідно 

посилити роботу щодо залучення здобувачів вищої освіти до процесів забезпечення якості 

освіти, пояснення процедури вибору навчальних дисциплін та інформування їх щодо 

управлінських рішень, прийнятих за результатами опитувань. 

Результати анкетування за блоком запитань «Якість оцінювання результатів 

навчання» засвідчили, що більшість опитаних студентів вважають способи і методи 

http://www.tsatu.edu.ua/nmc/wp-content/uploads/sites/52/polozhennja-pro-svzja-2.pdf


 


